

朔尔布勒拒绝希腊特别峰会

希腊总理齐普拉斯 (Alexis Tsipras) 迫切想要举办特别峰会。他想就此向欧盟理事会主席图斯克提出申请。希腊需要新鲜资金的注入，但是其与欧元集团的谈判并未取得成功。

联邦财政部长朔尔布勒 ([Wolfgang Schäuble](#)) 认为完全没有必要举行这场特别峰会。他的态度很明确：“答案是不行。”目前解决有关遵循改革允诺的争议的前提条件还没有实现。朔尔布勒认为目前的问题应由欧元集团解决。图斯克也拒绝了齐普拉斯的请求。

欧元集团主席戴赛尔布鲁姆 (Jeroen Dijsselbloem) 放弃召开欧元集团特别会议的打算，对此他的解释是欧盟委员会、欧洲央行以及国际货币基金组织(IWF) 的专家对希腊改革进步的检验未能如期结束。只有这些检验有一个好的结果，后续的几十亿欧元才会通过资助项目提供给希腊。

国际货币基金组织对第三个救助一揽子计划提供资助的前提是其认为希腊的债务在承担能力范围之内。除了已经确定的改革和收紧措施之外，希腊还需要再节省出 36 亿欧元。

(本文译自德国明镜周刊 2016 年 4 月 27 日网络新闻)

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.c